



10月前施划复划万个停车位

一些斜列式停车位统一规划成纵式,又美观又整齐

本报讯(记者 孙莹)对部分不清晰的停车位进行复划,对可利用的停车资源进行施划……连日来,哈尔滨市公安局交警部门持续开展交通大整治攻坚战,在全市范围内集中施划停车位并规范停车秩序,计划在10月前施划、复划1万个停车位。

27日9时20分,记者在友谊路381号门前看到,这里刚刚复划了数十个停车位,每个车位里都清晰地施划了箭头指示。车辆按照箭头指示方向,车头统一朝向道路,看起来十分整齐。

据市公安局交警支队秩序处停车场管理科科长谭德军介绍,原来此区域采取的是斜列式停车,不太美观整齐。近日,交警部门针对该区域“下卧式”道路的特点,统一规划了纵式、车头朝外的停车位,



进一步规范停车秩序。

就在这时,一灰色SUV违停在友谊路上,挡在公共停车位前,交警道里大队



二中队的民警立即上前。交警表示,友谊路是严管街路,禁止机动车停放,在此处停车还会影响泊位内的车辆进出。驾驶人

表示歉意,立即将车驶离。

随后,记者在友谊路502-3号门前看到,交警部门正在对该区域进行23个车位的复划工作,在满足行人正常通行的前提下,尽可能地施划停车位满足停车需求。据了解,目前交警部门集中对景观道路、严管街路、主要干道的停车位进行重新施划。下一步,交警部门还将对商圈、医院、学校周边的停车位进行施划和复划。截至目前,复划车位1000余个,新增车位800余个。交警部门计划在今年10月前,完成1万个停车位的施划、复划。

交警部门提示驾驶人要文明行车、按位停车。交警将对有位不入、不按方向停放、斜列式停车、多排停车等交通违法行为进行规范治理,全力维护安全、有序的交通环境。



日前,湘江公园的芍药悄然绽放,花香四溢,娇艳欲滴。兴宇 本报记者 韩伟 摄

纾困帮扶到户 政策红利进企

共克时艰,道外人社局在行动

本报讯(侯军 记者 王铁军)“没人拿货,全压在了手里了,哪里还有钱进下一季度的货?”“这时期都没钱,管谁借不来,咋办?”受疫情影响,一些个体私营业主流动资金短缺,经营暂时出现困难。大新鞋城的业主高女士就是受困群体中的一员,她的批发零售店面临着艰难的抉择,继续营业进货没有钱,关门停业就彻底掐断了经济来源。

正在高女士一筹莫展之际,道外区人力资源和社会保障局组织的“政银助力惠民,圆您创新创业梦”就业创业政策进商圈活动,为她带来了希望。“人社”宣讲队详细解答,合作银行现场申贷受理,高效的服务为像高女士一样身处困境的群体送来了最为实惠的援助。

“感谢政府贴息发放的20万元贷款,真是解了我的燃眉之急,你们来得太及时了,若没享受到这样的好政策,我的小店可能早就关门了!”高女士在工作人员的回访电话中激动地说。

据了解,道外区人社局紧扣主责主业,通过“抬起头”深入找、“敞开门”主动听,扎实开展“我为群众办实事”实践活动。本轮疫情爆发以来,更是聚焦中小微企业经营状态及困难群体就业需求,以助



力企业稳就业、促进群众创业为目的,以宣传惠民利企政策、加速释放红利为举措,线下走访20家企业、线上联系15家4S店,择优推荐12家企业挂牌就业见习基地,用就业见习专项资金输出对企业进行政策性扶持,关爱青年群体就业问题。

用足用活创业担保贷款政策,着力缓解创业者、小微企业融资难题,为2名贷款人发放创业担保贷款40万元,切实增强创业者和小微企业实实在在的获得感。“点对点”帮扶23户困难家庭,解决高校毕业生就业问题的同时,将护理、电气化、焊接专业人才精准输送到白渔泡医院、哈一机、红光锅炉等企业,切实让民生实事看得见、摸得着、感受得到。

骑共享单车 应“定点还车入栏结算”

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)记者从哈市城管局获悉,目前街头共享单车已经陆续投放,全市正在强化共享单车秩序管理。同时,单车企业采取“定点还车、入栏结算”等多种方式,有效解决乱停放问题。

“哈尔滨市共享单车将按照政府定规则、企业规范管、车辆有序停、环境有保障的工作目标,确保擅自投放、违法停车、无序停车现象得到有效治理。”市城管局相关负责人表示,按照哈尔滨市共享单车停放秩序规范管理实施方案的要求,市城管局组织各区域城管执法部门,加强对共享单车停放秩序的巡视巡查,充分运用激励和退出机制,激发企业自管,确保共享单车规范有序停放,为广大市民绿色出行提供便利,促进市容环境整治有序。

在主管部门的指导下,美团电单车与哈啰单车科学规划增设了停车站点,采取“定点还车、入栏结算”等多种方式,有效解决乱停放问题。同时,美团电单车还将配合主管部门对去年街面的停车点位进行优化,以主干道、公共交通停车站点、商超、写字楼以及居民区为主,方便市民用车。



今年美团电单车投放车辆全部更换新车,运维人员将不分品牌,不分颜色,对负责区域内所有共享单车进行消毒。

市城管局提醒广大市民,文明骑行、规范停放,在享受共享单车方便快捷的同时,共同维护城市环境秩序。

@外卖骑手 这种行为将被暂扣车辆

本报讯(记者 霍亮 文/摄)连日来,执法队员展开了严禁骑行穿越中央大街的专项治理行动,共查处40余起外卖骑手横穿中央大街的违规行为。

中央大街是哈市文旅地标,作为一条步行街,目前中央大街只有西二道街到上游街、西五道街到红霞街、西十二道街到霞曼街允许车辆穿行,其余路口不允许机动车和自行车穿行。但近期,一些外卖骑手为了抄近路,从禁止穿行的路段骑行横穿中央大街的情况开始增多。

为此,道里区综合行政执法局中央大街执法中队从本周一开始展开严禁骑行穿越中央大街的专项治理行动。从周一到周五下午,一共查处40余起外卖骑手违规骑行横穿中央大街的行为。

“我们主要是通过人性执法的方



式让广大骑手守秩序,并不会对骑手进行罚款。”执法人员张晓光告诉记者,对于这些违规外卖骑手,执法队员会暂扣车辆,然后对其进行批评教育,再让其写保证书,保证以后不会违规穿行后,就可以把车提走。

规范停放

合法骑行

我为群众办实事

道外篇

心系百姓办实事 认真真解民忧